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Leseverstehen im Deutschunterricht

trifft kann ich
iiber- trifft trifft nicht
haupt eher trifft voll und beur-

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? nichtzu nichtzu eherzu ganzzu teilen
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Sprechen und Zuhoren
trifft kann ich
uber- trifft trifft nicht

. . . haupt eher trifft voll und beur-
Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? nichtzu nichtzu eherzu ganzzu teilen
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trifft kann ich
tiber- trifft trifft nicht
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Richtig schreiben

trifft kann ich
tiber- trifft trifft nicht
haupt eher trifft voll und beur-

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zu? nichtzu nichtzu eherzu ganzzu teilen
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